
Παύλος Αντωνόπουλος: Δεν «διεγείρουμε», αλλά καλούμε
τους πρόσφυγες σε κοινό αγώνα για τα δικαιώματά μας

«Την υποχρέωσή μας να εκφράσουμε με κάθε τρόπο έμπρακτα την αλληλεγγύη μας στους πρόσφυγες, το
Λιμενικό, οι δικαστικές αρχές και η κυβέρνηση τη θεωρούν αδίκημα» δήλωσε στην εκπομπή Ράδιο
Παντιέρα, την Τετάρτη 4 Μαΐου, ο Παύλος Αντωνόπουλος, μέλος του Δ.Σ. της Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας και του
Δ.Σ. του ΚΕΜΕΤΕ της ΟΛΜΕ, με αφορμή την πρόσφατη κλήση του σε προκαταρκτική εξέταση από
την ασφάλεια του Λιμενικού με βάση εισαγγελική παραγγελία. Κι όλα αυτά, για μια ανακοίνωση στην
αγγλική γλώσσα που μοιράστηκε στους πρόσφυγες του Πειραιά από τον Συντονισμό για το προσφυγικό-
μεταναστευτικό.

«Αποτελεί ποιοτική αλλαγή η στάση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και του κράτους απέναντι σε συλλογικότητες
και αλληλέγγυους καθώς επιλέγεται απροκάλυπτα ο δρόμος της τρομοκρατίας και της καταστολής»,
επισήμανε ο Π. Αντωνόπουλος, ο οποίος κατά τον εισαγγελέα, «διέσπειρε ψευδείς ειδήσεις» και
προκαλούσε σε… «διέγερση των προσφύγων»!

«Γιατί όμως οι επίσημες Αρχές στοχοποιούν ειδικά το Συντονισμό;», ρωτήσαμε τον Π. Αντωνόπουλο. «Η
δική μας αλληλεγγύη δεν περιορίζεται μόνο σε τρόφιμα, νερό και ρούχα, αλλά παλεύουμε για την
οργάνωση του από κοινού αγώνα για τα δικαιώματα των προσφύγων και μεταναστών, και για αυτούς που
επιθυμούν να φύγουν και για όσους αποφασίσουν να παραμείνουν και να εργαστούν στη χώρα μας»,
σημείωσε ο Π. Αντωνόπουλος, προσθέτοντας ότι «αυτό φαίνεται πως ενοχλεί όλους όσοι υλοποιούν την
επαίσχυντη συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας».  Αναρωτήθηκε δε πώς είναι δυνατό οι εισαγγελείς να παρεμβαίνουν
εκεί που δεν υπάρχει αδίκημα και στην περίπτωση των χρυσαυγιτών που επιτέθηκαν με σιδηρολοστούς
ακόμα και σε βάρος δημοσιογράφων, πρόσφατα στον Πειραιά, ουδείς να κατηγορείται…

Μεταφέροντας την εικόνα από την συνέντευξη Τύπου του Συντονισμού για το προσφυγικό-μεταναστευτικό
που προηγήθηκε λίγες ώρες πριν, τόνισε πως οι συνθήκες διαβίωσης των προσφύγων είναι άθλιες, χωρίς
τα στοιχειώδη μέσα, χωρίς αξιοπρεπή διατροφή, χωρίς ιατρική φροντίδα και σε χώρους μακριά από τον
κοινωνικό ιστό και την συμπαράσταση του λαού μας. «Το κράτος απουσιάζει, όλα έχουν παραδοθεί στις
μη κυβερνητικές αλλά πλουσιοπάροχα αμειβόμενες από την ΕΕ οργανώσεις», είπε χαρακτηριστικά.
Κατήγγειλε μάλιστα πως στη Μαλακάσα το βράδυ της Τρίτης φορτηγό φόρτωσε υλικά που προορίζονταν
για τους πρόσφυγες και είχαν προσφερθεί από αλληλέγγυους φορείς και σωματεία, και αναχώρησε προς
άγνωστη κατεύθυνση!

Καταλήγοντας ο Π. Αντωνόπουλος κάλεσε όλα τα ταξικά εργατικά σωματεία καθώς και συλλογικότητες
αλληλέγγυων να πλαισιώσουν το Συντονισμό, να μεταφέρουν σε κάθε γωνιά της χώρας το αντιπολεμικό
μήνυμα και τον αγώνα ενάντια στην ιμπεριαλιστική πολιτική της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, για να φύγουν οι
δυνάμεις της Φρόντεξ και άλλων κατασταλτικών μηχανισμών, για να αποτραπεί με την λαϊκή
κινητοποίηση κάθε πιθανό ενδεχόμενο πολέμου και στις περιοχές μας.

Στο μικρόφωνο ήταν ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης και στον ήχο ο Νίκος Παναγόπουλος.

Ακούστε στα τέσσερα βίντεο που ακολουθούν, ολόκληρη την πολύ ενδιαφέρουσα εκπομπή.

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen στους 106,7 στα FM
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στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com. Επίσης, το πρόγραμμα
αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη
Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου
της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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